
今の社会の状況は？

地域・団体・保育所・幼稚園・学校・職場・行政

・地域全体で子どもと親の成長を見守り、支援します。・子どもと親が心身ともに健康に生活できます。
・子どもの社会性の向上や自立を助ける教育環境をつくります。・子育てと仕事の両立を支援します。
・子どもが生活しやすいまちをつくります。・子どもが安全に生活できます。
・すべての子どもが幸せに生きる権利を尊重します。

・一人ひとりの権利が尊重され、のびのびと育ちます。
・家庭や地域からいろいろなことを学び成長します。
・成長を通して自立できる子どもになります。

家　庭家　庭家　庭家　庭

子ども子ども子ども子ども

地　域地　域地　域地　域

見守り 支援

　
次
世
代
育
成
支
援
行
動
計

画
と
は
、
将
来
の
社
会
を
担

う
子
ど
も
た
ち
の
成
長
を
社

会
全
体
で
支
援
す
る
た
め
の

総
合
的
な
計
画
で
す
。

　
子
育
て
に
つ
い
て
は
子
ど

も
の
保
護
者
が
第
一
義
的
な

責
任
を
持
っ
て
い
ま
す
が
、

社
会
の
状
況
や
家
族
機
能
の

低
下
な
ど
そ
の
子
育
て
家
庭

だ
け
で
は
対
処
で
き
な
い
い

ろ
い
ろ
な
問
題
が
あ
り
ま
す
。

子
育
て
家
庭
を
社
会
全
体
、

地
域
全
体
で
見
守
り
、
支
え

て
い
く
こ
と
が
必
要
で
す
。

◇
子
ど
も
に
と
っ
て
幸
せ
と
は
？

☆
病
気
の
時
に
保
育
所
に
預
け
ら

　
れ
る
の
は
幸
せ
？

☆
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
に
伴
い
、

　
親
と
子
が
一
緒
に
過
ご
す
時
間

　
が
減
っ
て
し
ま
う
の
は
幸
せ
？

　
保
育
サ
ー
ビ
ス
を
充
実
す
る
ば

　
か
り
で
は
な
く
、

☆
労
働
環
境
を
改
善
し
て
親
子
一

　
緒
の
時
間
を
増
や
す
検
討

☆
親
子
一
緒
の
時
間
を
質
の
高
い

　
も
の
に
す
る
支
援
の
検
討

　
な
ど
も
必
要
な
の
で
は
？

・
少
子
化
が
進
ん
で
い
ま
す
。

・
核
家
族
化
が
進
ん
で
い
ま
す
。

・
女
性
の
社
会
進
出
が
進
ん
で

　
い
ま
す
。

・
家
族
の
形
態
が
変
化
し
て
い

　
ま
す
。

・
価
値
観
が
多
様
化
し
て
い
ま

　
す
。

・
地
域
社
会
の
人
と
人
の
つ
な

　
が
り
が
希
薄
化
し
て
い
ま
す
。

・
子
育
て
に
不
安
を
持
つ
親
が

　
増
え
て
い
ま
す
。

子
ど
も
の
視
点
で

子
ど
も
の
視
点
で

　
　
　
　
取
り
組
み
ま
す

　
　
　
　
取
り
組
み
ま
す
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小学校児童

就学前児童

就学前児童 （上位７項目）　 小学校児童 （上位７項目）　

非常に不安や
　負担を感じる

なんとなく不安や
負担を感じるあまり不安や

負担などは感じない

まったく
　感じない

無回答

無回答

なんとも
　言えない

なんとも
　言えない

まったく
　感じない

あまり不安や
負担などは感じない

子どもの友だちづきあい
（いじめなども含む）に
関すること

子どもの教育（性教育を
含む）に関すること

子どもを叱りすぎている
ような気がすること

子育てで出費がかさむ
こと

子どもの食事や栄養に関
すること

子どもの病気や発育・発
達に関すること

子どもとの時間を十分に
とれないこと

子どもとの時間を十分に
とれないこと

仕事や自分のやりたいこ
とが十分できないこと

子どもの病気や発育・発
達に関すること

子どもの食事や栄養に関
すること

子どもを叱りすぎている
ような気がすること

子どもの教育（性教育を
含む）に関すること

子どもの友だちづきあい
（いじめなども含む）に
関すること

なんとなく不安や
負担を感じる

非常に不安や
　負担を感じる
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①
子
育
て
に
関
し
て
の
負
担
感
に

子
育
て
に
関
し
て
の
負
担
感
に

つ
い
て
（
左
図
）
は
、
「
負
担
を

感
じ
て
い
る
」
（
「
非
常
に
不
安

や
負
担
を
感
じ
る
」
＋
「
な
ん
と

な
く
不
安
や
負
担
を
感
じ
る
」
）

と
回
答
し
た
割
合
は
、
就
学
前
児

童
・
小
学
校
児
童
に
お
い
て
も
４

割
を
超
え
て
い
ま
す
。

②
子
育
て
の
悩
み
を
た
ず
ね
た
設

子
育
て
の
悩
み
を
た
ず
ね
た
設

問
（
下
図
）
で
は
、
９
割
以
上
の

保
護
者
が
、
子
育
て
に
関
す
る
何

ら
か
の
悩
み
を
挙
げ
て
い
ま
す
。

就
学
前
児
童
に
お
い
て
は
、
「
教

育
に
関
す
る
こ
と
」
「
友
だ
ち
づ

き
あ
い
に
関
す
る
こ
と
」
「
食
事

や
栄
養
に
関
す
る
こ
と
」
「
病
気

や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と
」

な
ど
の
子
ど
も
に
関
す
る
悩
み
、

「
子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ

う
な
気
が
す
る
こ
と
」
「
仕
事
や

自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が
十
分
で

き
な
い
こ
と
」
「
子
ど
も
と
の
時

間
を
十
分
に
と
れ
な
い
こ
と
」
と

い
っ
た
子
育
て
を
す
る
親
の
精
神

面
な
ど
に
関
す
る
項
目
の
回
答
割

合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　計画策定にあたり、子育て中の親や子どもの生活実態、
意見・要望などを把握し、計画策定の基礎資料とする目
的で、就学前児童の保護者、小学校児童の保護者を対象
にアンケート調査を実施しましたところ、多くのご意見
をいただきました。その中より、２つの質問についての
回答結果をお知らせします。
　なお、アンケートの結果は、年度末に行動計画と一緒
に報告書としてとりまとめます。
　アンケート調査にご協力くださった保護者の皆さま、
ありがとうございました。

※お問い合わせは、福祉事務所保育係（�８８０ー６５６６）まで
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